11Iro

Umsi: BAJIEPUU
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.09.2009 15:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 16:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106369/answer/106370




YBaxxaemnuii Banepuii! B Barieit mpoGieMe Hano pa30HUpaThCsi 0YHO - HY2KEH 0CMOTp, U3yUeHue
uctopun 3aboseBanud u T.A. He nepeolieHnBanTe POJIb 3a0YHBIX KOHCYIbTallui. Yoauu.



